
ВІДЕО

Пенсії українців відстрочать на кілька років: до якого віку
доведеться працювати

В Україні уже з 2027 року посилять вимоги до кількості стажу, необхідного для виходу на пенсію.

Через це частині громадян доведеться працювати довше, а вихід на заслужений відпочинок

можуть відстрочити на кілька років.

Про це пише видання «На пенсії».

Це зроблять у межах пенсійної реформи, яку мають провести до 2028 року.

ГОЛОВНА ВІДЕО

ПЕНСІЇ УКРАЇНЦІВ ВІДСТРОЧАТЬ НА КІЛЬКА РОКІВ: ДО ЯКОГО ВІКУ ДОВЕДЕТЬСЯ ПРАЦЮВАТИ
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Якщо для виходу на пенсію у 2026 році у 60 років потрібно мати принаймні 33 років страхового стажу, для

виходу на пенсію у 63 роки — щонайменше 23 років стажу, то у 2027 році вихід на пенсію відстрочать для

частини пенсіонерів, адже стажу потрібно буде на рік більше.

Щоб вийти на пенсію у 2027 році у 60 років потрібно буде мати щонайменше 34 роки страхового стажу, у

63 роки — щонайменше 24 роки стажу. І лише для виходу на пенсію у 65 років кількість необхідного

стажу не зміниться — 15 років.

У 2028 році вимоги будуть ще вищими: 35 років для виходу на пенсію у 60 років, 25 роки для виходу на

пенсію у 63 роки. Вийти на пенсію у 65 років можна буде, як і раніше, маючи 15 років стажу.

Як зазначають фахівці, підвищення необхідної для виходу на пенсію кількості стажу може змусити

частину українців працювати довше й відстрочити вихід на пенсію на 3–5 років.

Нагадаємо:

Щороку правила виходу на пенсію в Україні стають суворішими. Оскільки відбувається
поступове збільшення страхового стажу, необхідного для виходу на пенсію за віком.
Через це дедалі більше людей стикаються з проблемою: до пенсійного віку
залишилося кілька років, а стажу бракує.
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Ігор Луценко: «Азов» показав відео уражень біля Маріуполя. Окупована територія стане кілзоною
для росіян
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В Україні кілька областей залишилися без світла
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На підконтрольній Україні території проживають близько 22-25 млн людей

ЦІКАВО Усі

Стартувала нова програма підтримки: хто з українців отримає до 12300 грн – Центр
журналістських розслідувань
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У Військовій службі правопорядку ЗСУ створено Управління документування воєнних злочинів в
умовах бойових дій – Центр журналістських розслідувань
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Викрадений у Криму півроку тому Марат Батиров перебуває у СІЗО №2 Сімферополя – Барієв –
Центр журналістських розслідувань
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Заступник начальника поліції Києва Полієнко звільнився після рішення ВАКС конфіскувати
необгрунтовані активи його родини – «Схеми» – Центр журналістських розслідувань
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НОВИНИ СВІТУ Усі

Стартувала нова програма підтримки: хто з українців отримає до 12300 грн –
Центр журналістських розслідувань

Для українців, які постраждали від війни, запустили новий масштабний проєкт, який передбачає
грошові виплати,…
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У Військовій службі правопорядку ЗСУ створено Управління документування
воєнних злочинів в умовах бойових дій – Центр журналістських розслідувань

Міністр оборони України Михайло Федоров 16 травня підписав спільну з Головнокомандувачем
ЗСУ Олександром Сирським…

15:36 16.05.2026

Викрадений у Криму півроку тому Марат Батиров перебуває у СІЗО №2
Сімферополя – Барієв – Центр журналістських розслідувань

Викрадений у жовтні минулого року житель села Кизилташ (Краснокам’янка) під Феодосією,
колишній український морський…

13:45 16.05.2026

Заступник начальника поліції Києва Полієнко звільнився після рішення ВАКС
конфіскувати необгрунтовані активи його родини – «Схеми» – Центр
журналістських розслідувань

Заступник керівника Головного управління Національної поліції Києва Тарас Полієнко, активи
родини якого Вищий антикорупційний…
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В Україну повернули тіла ще 528 загиблих захисників

До України 16 травня у рамках репатріаційних заходів повернули 528 тіл, які за твердження…
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ВАКС обрав запобіжні заходи ще чотирьом підозрюваним у справі «Династії»

Вищий антикорупційний суд обрав запобіжні заходи ще чотирьом підозрюваним у легалізації 460
млн грн…
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